

**QUESTION NO 2**

**By Councillor Lang for answer by the  
Convener of the Transport and  
Environment Committee at a meeting  
of the Council on 25 August 2020**

**Question** (1) How many suggestions for safer walking and cycling measures were received through the Commonplace online portal since it was launched in May, broken down by ward?

**Answer** (1)

**Question** (2) What percentage of these suggestions have so far been implemented as a result of one or more of the spaces for people projects?

**Answer** (2)

**Question** (3) Can she provide a table listing all the spaces for people projects either implemented or approved for implementation, showing in each case the number of people who had suggested such a change through the Commonplace online portal?

**Answer** (3)

**Question** (4) Given current funding levels, what percentage of the suggestions made through the Commonsplace online portal so far are likely to be implemented by the end of 2020?

**Answer** (4)